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Toufik a 7 cartes, il joue à la bataille avec Chloé. Il en gagne 3. 
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Combien de billes a-t-il à la fin de la récréation ?
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Julius hat 8 Murmeln. Er verliert 4 in der Pause. 
Wie viele Murmeln hat er nach der Pause ?
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Matéo réalise un collier de 6 perles. Il le fait tomber et perd 3 perles. 
Combien de perles a-t-il encore sur son collier ?
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Mateo bastelt eine Halskette mit 6 Perlen. Seine Halskette fällt auf den Boden und er verliert 3 Perlen. 
Wie viele Perlen bleiben an der Halskette ?
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Paul spielt mit dem Puppengeschirr. Er hat 4 Teller. Julie gibt ihm 4 Teller und Amina noch 2. 
Wie viele Teller hat Paul jetzt ? 
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	Le repas des ours 
Il y a 8 fruits dans la corbeille Maman ours en mange 2, papa ours en mange 1. 
Combien en reste-t-il pour leur petit ours ?
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	Bonus n°1 : Les tours de couleur
On doit construire le plus de tours différentes possibles avec 1 cube rouge, 1 cube bleu, et 1 cube jaune. Trouve toutes les solutions ! 
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